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Funderingsstroken
CC1 KFI= 0,9 50

Belastingen:
Permanente belasting: =

x x =
x x =
x x =

x x x =

gk=

Veranderlijke belasting:

x x =
x x =

Belastingcombinaties:

Freq.Comb.

VEd : verticale reactie uit stalen spant kN
Vfreq : verticale reactie uit stalen spant kN

UGT: FEd = kN σEd : kN/m² MEd: kNm
BGT: Ffreq = kN σfreq : kN/m² Mfreq: kNm

plaatafmeting: m²

Wapening:
MEd = kNm betonkwaliteit: C20/25
Mfreq = kNm betonstaalkwaliteit: B500B
MRd = As toegepast / As benodigd * MEd = kNm milieuklasse: XC3

dikte:
breedte: fcd:
betondekking cnom: fyd:

nuttige hoogte d:
Ø toegepast:

xu = (d - √ (d² - (4*β*MEd / α*b*fcd))) / 2*β = mm h.o.h. afstand staven:

z = d - β * xu = mm
As benodigd = MEd / fyd * z = mm²
ρl,min1 = 0,26 * (fctm / fyk) =
As,min1 = ρl,min1 * bt * d ≥ 0,0013 * bt * d = mm²
As,min2 = 1,25 * As,benodigd = mm²
As benodigd ≤ As toegepast mm² ≤ mm² => akkoord
ρ l,max = α * Xu,max * fcd / fyd

As,max = ρl,max * b * d mm²
As,max = 0,04 * Ac = mm²
As benodigd ≤ As,max mm² ≤ mm² => akkoord
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l      x       b      x       h
0,70 1,00 0,20

4,75
3,91

21,09

3,01 19,52

BGT gk (kN) qk (kN) Ffreq (kN)

b.g.g. vloer E 0,4 0,5 0,3 0,60 1,70 2,95 1,00 3,01

14,31 1,57 15,88

L (m) B (m) p  (kN/m²)

0,60 2,00 0,92
0,60 1,70 3,34
0,60 3,50 3,00

L (m) B (m) H (m) g  (kN/m³)
0,70 1,00 0,20 25,00

200 mm
1000 mm 13,33

34,73

UGT

Fund.Comb.1

dak (sneeuw) M 0 0,2 0 0,60 2,00 0,28 1,00 0,34

gk (kN) qk (kN) FEd (kN)

14,31 1,20 19,01
Fund.Comb.2 14,31

Ψ0 Ψ1 Ψ2 L (m) B (m) p  (kN/m²) Ψt qk (kN)

e.g. funderingsstrook 3,50
-------------- +

14,31

gk (kN)

dak 1,10
b.g.g. vloer 3,41
gevel 6,30

Gevolgklasse: Ontwerplevensduur:
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alia
Tekstvak
aangepast berekening woning

alia
Momentopname
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Controle scheurwijdte met de tabellen:
σs = Mfreq / MRd * fyd =
wk = mm

staafdiameter: staafafstand:
Ø toegepast = mm s toegepast = mm
Ø*

max = mm
Ømax = mm smax = mm
Ø toegepast ≤ Ømax mm ≤ mm s toegepast ≤ smax mm ≤ mm

=> akkoord => akkoord

keuze wapening : As toegepast : mm²/m¹
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# Ø8-150 (o) 335,10

81 N/mm²
0,3

8

8 24 150 300

150
32
24 300
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